

20 призывников района отправятся на военную службу

28.04.2017

С начала весенней призывной кампании в районе Чертаново Северное провели уже три заседания призывной комиссии района. С начала апреля на воинскую службу было призвано 20 человек.

Весенний призыв продлится до середины июля. По установленному плану, на службу в армию должны отправиться 49 жителей района.

Всего планируется провести 12 заседаний призывной комиссии.

Начальник отделения призыва Чертановского военкомата Андрей Каменев рассказал газете «На Варшавке. Чертаново Центральное», что изначально призывники проходят обследование-медкомиссию, собирают все необходимые документы. Так формируются их личные дела. Призывников осматривают невропатолог, окулист, офтальмолог, терапевт и психиатр. И только потом со всеми справками они приходят на заседание комиссии, где решается вопрос о годности человека к прохождению военной службы.

Фото: Анна Ткаченко

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

[ОКОЛО 50 ПРИЗЫВНИКОВ РАЙОНА ОТПРАВЯТСЯ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ](#)

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/5767797.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)